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Proposição Eletrônica nº 5478

SOLICITO  AO  PODER  EXECUTIVO  O  SERVIÇO  DE
RECAPEAMENTO DA RUA VISCONDE DO RIO BRANCO NO
TRECHO  COMPREENDIDO  ENTRE  A  RUA  RANGEL

PESTANA E RUA GENERAL CARNEIRO. 

Indicamos à Mesa, nos termos regimentais, seja oficiado ao Prefeito
Municipal,  Senhor  José  Aparecido  Fernandes,  solicitando  que  Sua  Excelência,  determine  a
Secretaria  Municipal  de Planejamento,  Obras e Serviços,  que proceda estudos no sentido de
executar  o  serviço  de  pavimentação  asfáltica  a  Rua  Visconde  do  Rio  Branco  no  trecho
compreendido entre a Rua Rangel Pestana e Rua General Carneiro no bairro Vila Boa Vista.

Esclarecem os interessados que este trecho da referida via pública
encontra-se  com  buracos  e  está  dificultando  a  passagem  de  automóveis  e  causando  danos
materiais aos veículos e transtornos aos motoristas que trafegam pelo local.

De acordo com a moradora no local  Marleni  Pedro Ribeiro,  que
desabafou na rede social Facebook: "Eu acho que a minha rua é a mais feia e mais esburacada da
cidade de Assis.  Rua Visconde do Rio Branco, entre a linha e a Rangel Pestana A semana
passada meu marido trópicou aqui,  caiu e bateu o dedão na sarjeta.  O dedão ficou preto de
sangue pisado, fomos na Santa Casa e o médico precisou furar a unha para aliviar a dor. Então
vizinhos, vamos falar também pra ver se vem alguém aqui consertar a nossa querida rua que está
horrorosa de feia. Nossos impostos estão em dia".

Diante  do  exposto  e  considerando  a  importância  do  assunto  em
questão,  pedimos  que  sejam  tomadas  as  mais  urgentes  providências  cabíveis,  visando  dar
solução ao problema ora apresentado.

Sala das Sessões, em 27 de maio de 2019.

SARGENTO VALMIR DIONIZIO
Vereador - PSD
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Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 5478.
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